



主持人：灰原爱
爱的真相，不止一个。带领大家揭开爱的谜底！

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系
QQ群：93014478（请注明测爱）
E-mail：huiyuani@yeah.net
Blog：<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

星座门诊



作者：盗草人
症，并企图传染给你。
究者，患有无法治愈的星座中毒。
师出不明、性别未卜的星座研

双鱼如何掌控暧昧双子心

病号：U小姐

我是双鱼座，和双子座的他交往已经快要两年了，但是始终不正式，因为他在国外有女朋友。几乎他身边的同事们都知道我和他的关系，因为我们有业务往来，他也非常重视我。他常常会有很浪漫的举动，比如用MP3录一首他唱的歌给我，来我们单位接洽时，在我桌上丢一个小礼物。我问过他能不能和国外的女友分手，他却说不能，但又说真的非常爱我。可我不想再这样不清楚，该怎样了断呢？

处方：

其实双鱼配双子实在是一个非常摇摆的组合，因为这两个星座都有着非常明显的两面性，很容易因为自身的摇摆不定而伤害到其他人。说实话，双鱼女与双子男的口碑还都不算佳，都是以花心多情闻名于世的，都非常敏感，容易被情绪左右。而一旦进入到爱情里，原本可以非常智慧的双子座就乱了脚步，心像风车一样转个不停，会做各种琐碎的事讨对方欢心。而原本梦幻的双鱼却开始担忧两个人未来的问题，变得现实起来，所以他就算偶尔有解决这件事的念头，也不过一闪而已。

当然，有的时候双子座那些浪漫举动只是他们自己很兴奋而已。对于你的来信，最直接的办法是好好谈一次，聊清楚。不过现在，你们都还不懂如何抓住主动发言权。

已婚金牛男不是射手的茶

病号：E小姐

最近烂桃花超多超多！我一连碰到了三个金牛男，想跟我交往，但他们都是已婚的！我虽然也会喜欢一些银幕上的熟男，但是对于这些金牛大叔们真是一点兴趣也没有。我自己是射手座女生，最近大学同学介绍了一个水瓶男，大我三岁，不知道合适与否，谢谢。

处方：

其实没有关系，我相信再遇上五十个已婚金牛男，你都可以兵来将挡，水来土掩。作为一个理想主义的射手女，你完全对自己目标以外的东西没有兴趣，那些金牛男们对你来说，永远都是浮云。你不会做太多让自己不快乐的事。

至于这个比你大三岁的水瓶，水瓶是风，而射手是火，还是得交往一阵子后才好判断此风能不能点燃此火。但水瓶绝对要比那三个金牛男有趣很多。虽然两个人在一起很容易冲动又盲目。



王子文生日：
1987年2月28日

狮子男：以拯救者的姿态追女

很多情感丰盛的狮子座生来就有一种悲天悯人的情怀，他们希望借自己的力量来使这个世界变得更好更平和，但往往他们自身就是一种破坏力。狮子的矛盾在于，看到比自己弱势的群体，就会油然而生一种仗义之情，但一旦看到别人比自己好又很不屑。

当然，这样的狮子座心态放到泡妞这件事上，就更淋漓尽致。狮子座在自己有余力的情况下，很乐意帮显然比自己处于弱势的人。最初王朔与王子文这两个名字，被勾搭在一起是因为王子文误签了一纸合同，成为某公司的艺奴时，沉寂多年的王朔突然自告奋勇当起小女子的解约律师，亲自上法庭帮小女子打官司，还破天荒接受采访。

这就是狮子男追女生时的作风，很愿意以一种拯救者的姿态来帮你收拾这个烂摊子，并不失时机地给你施以教诲，并显摆一下自己丰富的各路资源。至少，我们可以看到的是一年多来，初出茅庐的王子文得到了很多机会。再回忆一下，当年徐静蕾也是被这样一路提携过来的，在小女生面前，狮子男实在太爱当老大了：“来，有什么委屈都向爷说，爷来帮你摆平！”

说到为王子文亲自下厨这件事，狮子

2006年，久未露面的狮子座王朔“一怒为红颜”，帮一个名不见经传的小女孩打起官司。那个女孩王子文也由此一举成名。近日，王子文被拍到与王朔同住别墅，照片中，王朔亲自下厨，第二天一大早还送其去机场赶飞机。对此，王子文作出的回应是拒绝承认恋人关系，但双鱼座的她用语模糊，非常不坚定，“我们的关系不一定是大家所想的那样”。

狮子王朔洗手做羹汤 双鱼王子文心领好意

座能表现出的当然和巨蟹座截然不同。巨蟹座的男人们为女人下厨，重点在于烹饪本身细工慢活的体贴与细腻，但狮子座下厨，其实和食物的好吃与否没有关系，关键在于我都放下架子，亲自为你下厨了，一定要重读“亲自”二字！所以，文学界与影视界的大腕级人物王朔为二十二岁的小姑娘王子文下厨，那在狮子座的王朔做来，是多么轰轰烈烈的事呀！

双鱼女最能扮顺从

所有的故事要想开始，都不是单方面的。要想让狮子座这种强势攻势继续下去，并且能够心甘情愿地提供自己源源不断的能量的话，还是得把狮子哄好。

往往温柔乖巧又多情的双鱼女，最能让狮子男体验到恋爱的浮沉跌宕，而且双鱼女其实很知道现实生活中的人情冷暖，又不会太倔强地违背其他人的意志，更重要的是，双鱼并不吝啬于表扬别人，这些好话简直是狮子男们每日都需要服上几剂的补药。王子文毫不吝啬地对王朔送上极高评价，称王朔“是才华横溢的人，是一个天才式的人物”。

和很多双鱼女一样，王子文有着小心计，比如“很不经意”地自曝爷爷是曹禺学生。具有少女气息和女人味的双鱼总能在恋爱中拥

有特殊待遇。当大家尊称王朔为老师时，她却直呼其名：“我就叫他王朔，他也是直接叫我名字啊，背地里我叫他老王。”

虽然年龄上，王朔与王子文差了近三十岁，但其实于狮子座的王朔而言，掌控这条双鱼，其实要比掌控热力十足精力无限的白羊座徐静蕾要轻松一些。因为像王朔这样强势型的狮子男是要在双方关系中把握主动权的，而老徐这样的白羊女却不甘示弱。

说到多情双鱼从来不是省油的灯，可是双鱼女还挺有依赖性的，尤其遇到肯带她走阳光大道的大龄狮子男，很容易乖乖伸出手。反正狮子也乐意为依赖自己的小姑娘做主，听说王子文出演的角色都需要经过王朔的认可。顺从，一向也是双鱼座演得最好的戏。

盗草人



星课堂

爱在深秋，看12星座如何玩浪漫

浪漫多情的深秋里十二星座男女怎能怠慢这浪漫美丽的时刻，辜负这景色斑斓的醉人秋色？赶紧思考你的秋季浪漫计划！把你和他（她）的气氛，烘托到最唯美！

白羊座：3.21-4.20 ●烛光晚餐



白羊总等着另一半要求才开始行动。其实他们喜欢创造不一样的浪漫花招，像亲自做烛光晚餐。

金牛座：4.21-5.20 ●璀璨星空下



金牛较务实且不浪漫，需由另一半规划浪漫花招，如到河堤或在星空下散步，过足浪漫瘾！

双子座：5.21-6.20 ●实惠不失浪漫



双子桃花多，又会制造不怎么花钱的浪漫氛围，比如送1朵包着巧克力的纸玫瑰花或是平价的牛排。

巨蟹座：6.21-7.22 ●居家国王



巨蟹重感情，在爱情里常是输家，因为易变成烂好人。他们喜爱沉溺在自己的感情王国里，不愿出家门。

狮子座：7.23-8.22 ●浪漫求婚



狮子常被说成是花蝴蝶，若是遇到另一半要及早示爱。或许会在浪漫的秋季跟另一半求婚。

处女座：8.23-9.22 ●浪漫花招



处女心思敏感，明明是个简单约会却生怕把计划搞砸，他们喜欢构思设计一些浪漫花招。

天秤座：9.23-10.22 ●温情回忆



天秤最容易满足，但经常滥情。会在约会那天带另一半回到当初相遇的地点表示最初的爱永远不变。

天蝎座：10.23-11.21 ●啤酒美食



天蝎常在爱情中受伤，此时不会有太多花招，可能与情人一起吃比萨和啤酒，共度两人的专属时光。

射手座：11.22-12.21 ●高调的激情



射手很爱摆阔，认为爱就要尽情表现出来，不需隐藏掩饰，让心爱的另一半得拥有女皇或皇帝般的宠爱。

摩羯座：12.22-1.19 ●精致餐厅



魔羯的人是冷面笑匠，也是冰山美人，约会常会让他大失血，会带情人到精致餐厅去吃浪漫晚餐。

水瓶座：1.20-2.18 ●恶作剧游戏



水瓶喜欢恶作剧，擅长搞破坏，喜欢游戏般的恋情，也常常在新欢与旧爱间徘徊，总是忘不了过去。

双鱼座：2.19-3.20 ●浪漫纪念品



双鱼天天都要耍浪漫手段，浪漫秋季对他们来说很重要，一定要精心准备一份浪漫纪念品。

封女郎星事

看我72变的射手女

对于射手女来说，她们热爱把手中的箭射向自由的远方，至于射向何物又落人何处倒不会考虑过多。太阳星座落在射手座的方芳也是这样一个只要有了想法就大胆去做的女孩。和同龄人比她多了一份手到擒来的从容，少了一点青春期的彷徨。从16岁背上行囊独自去北京拍人生的第一次戏，方芳就一直在演艺路上奔跑着。舞台之上退幕之后，她都是既能掌控全局又擅长调节气氛的主持人。不因年龄太小而恐惧，也不会因为资历尚浅而畏首畏尾。朋友眼中的方芳似乎有着用不完的能量，其实上升星座位于巨蟹的她在工作之余最贪恋的休闲佳处还是自己的家。别看方芳一会是淡定的主持人，一会又变身神奇的魔术师，只要跨进家门卸去妆后她的最大爱好就是香香入睡了。一觉醒来，她可能又有了新的梦想。射手女很难把梦想放在梦中捂着，她们喜欢把梦想踩在脚下，成为脚印，跑得比别人多，成长得尤其迅速。“我比以前胖多了。”方芳这样评价自己的封面女郎照，恐怕，这也是成长的力量吧。

灰原爱

